HE NX| A2|=2 E=XZ2IE

001 ss=2 201 pis 1vs 2w LT ]
‘:":} ] (,I-’ ] ‘f:‘ 1 ,1.-}" r," |_|| od Tflﬂu 1;{ | ]-"'Pfu {2 “ 1z ,W ,-_“:] :]].{f'. | {:':. ;-_ | |_|_| ) . JI .. - .H ._-,l II _:ﬁ! f!. f" ﬁ; .I-
o A2 a,, a.. . -oleb @ 9, g, x a0 GE FEAL,
comment

BlEDs XA 2AH 2X / 20232EE 6 21HE CHA| E0{EX}

oYy ZEIEN (e 222 #E IsHAUH RENKH ZEIHH)E OISH=AK.
https://cafe.naver.com/gyutomath



https://cafe.naver.com/gyutomath

HE NA| A2|= BEESZ2IE

002 25574 481 pl8 Lv3 69
6 AR o2 o ] A g b la], b1)0] oF 28 & THEF g
(7H log, b=log, ¢
() hxe=g
leior r'-cll AR
10E, =1 sy
L 4 f 1B 110
comment
Fh =AU ¥ Nalg A7/ A=B=CO0|H g k& EAUSHE oItk ZA| 4=BY Me?
HES JFSAHAUIOINH RENKH Z2IHH)SE OIEH=MR. 2

ahe
https://cafe.naver.com/gyutomath


https://cafe.naver.com/gyutomath

003 =2 2em p32 vz 72 L |

TE NH| A2IX BETRIE
[ [ [ ]

U y=log, x2 TeZe} s ¥ 37 AL e A A p=2r
y=2log, (16x—232)2 2 =e} ghiv= 3 § 38

7k e 3% Be o, 4219 OABS) Yol

(s, O fHolch)

7
ol

comment

BHOIS T X

=
2H0|E 1 =

o 7|27|/ 2t0|E =1 2 H p105 0438 / 2O|E =1 ZH|

H p124 1058 (2022stHE 98 218)S EDNSIEE BIAL
HE p117 090" (2022 & o) SEOA tipSZ HAZP <ERE ALTINY>S S =X
e ZEIEN et 222 #E2 JIIsAHAUIH RENKH 22IHH)SE OIEH=AK.
hitps://cafe naver.com/gyutomath



https://cafe.naver.com/gyutomath

TE NA| A2|X BExTRIE
004 s=2r 2901 033 1v3 1

1 2 ol4e] HE g F A a, boll diste] A4 x=10] &= R y=a". y=5"2] I Z2} = 3
P, Q. A i

He 22
e=27} F W y=a", y=b"9) TS} W B AU R, S2h T of, che 27U WA

(7 OR <08
(th ¥l & P, Q. R, $8 BAHO sl Al2ta9] Yols} 7olet,
bo] AHEHE? (5, O YHolch)

214

comment

a, b7t AtAQ ZHES OfEA HEAZ

Z AQ7k? / AB=2001M A, B7} AtAs=H?
e ZEIEN et 222 #E2 JIIsAHAUIH RENKH 22IHH)SE OIEH=AK.
https://cafe.naver.com/gyutomath



https://cafe.naver.com/gyutomath

HE NA| A2|= BEESZ2IE

005 o= pen p3s L3 3w L]

A

(7} Akt ABCDE #ajApHolet,
.
(L) 4213 ABDO| SA154 8 p#He 2o|an, A2ty

g y=2""432 2= 919] = H A, Bel $ry=

~2 439 adz 9)9 £ F C, D7t ohe 2AS

ABCe| A4 r@st 2o,

TR ; - . bz s 2
= (a, b)olch, T AFE a, bol] ciste] 9] g

4 A, Be} A% BDO) £82 ALk 212 49 4
(G, AR ACL: BHARAE ABCD] diztaiolct)
o i 49 =
¥ ] v A Ay Ay (=
Li 3 2 5 34 U5 250
comment
g BAo|SH EY / BHOIS Tl JEs HE2Z EXME &R
e ZEIEN et 222 RES JIsHAUOIH RENK ZEHH)E OISHFAR.

s [)S:[(ae[ayﬁ Q[[{n[ oma



https://cafe.naver.com/gyutomath

HE NA| A2|= BEESZ2IE

006 =7 2o psa Lvs am |

4 O ol 1Mok E F dara, b (a=b)o] diste] F A2, 0)& AUz
71&7171 191 A Aol & 5 y=log, x, y=log, r] 1o} H1AHEH

ol whh= 85 42 P, Qb ol d P2 SHS R o s O & o,

HC=FHA QE A ol U Celazol =8 T A7 oid 3

Rof ciato] AR=20]ch a+ b9 ghe?

(14 25 i 6
@7 58

comment

Yo L™ EXM 129 = 3 XYM

s [)S:[(ae[ayﬁ Q[[{n[ oma


https://cafe.naver.com/gyutomath

NX| Al2|= EST2IE

007 ss52 211 p34 1v3 5 L]
-
5 T H¢ y=log, x, y=log, ——— (m>2)e] Jf 2o} vhte A2 2 F B2 27 P, QA o, 5
AP, Q7F F4del (2, 0)2 2 Hofl 2k = A P, Q9 xF3Ee] HE vt o, F A== om, aol sl
m+as| 427
131 32 a3 4 4 GYR
comment
y=f(z)8 & (a, b)O THBIO CHAS}H? 20—y = f(2a—x) O|C}. 21 O|F| EOICt
FAR22 AEQ JIsHAUIOIN AENH ZEIHH)E OIEHFHK. 7

SHe ZelEol et
https://cafe.naver.com/gyutomath


https://cafe.naver.com/gyutomath

HE NA| A2|= BEESZ2IE

2 ALZFEE=

008 SLEZF A5 p5l Lv3 19 |

A = (O <) ¥ g
=3 C0R XX

1 IH3 ol 0=r<2d o, #< y=2 cos xx2] THIe

7t M2 b2 £ 3 A, Bl shde 24 OAS 71717t 24 OBY) A1g7lelr _NACBE

Ans g W el

#9204 ABS| ZolE ol a7, m' xno §
(&, O gdelet) —5 \ /

comment

7|&717b THY XO|IHl =0|7t ZEHE HE 7 olgnte (712712 713t si4) / 2t0|E +2 EXH p218 018 &1

222 #ES JsAAUoIY #ENK 22IH)E OlEHFMR. 8

s [)S:/iae[aﬂlﬁ Q[Zgy oma


https://cafe.naver.com/gyutomath

HE NH A2|R ExZZE

009 =7 sem pes Lv2 an |

4 29zt gol @ B8 910 AB=4, AC=3, AD=20]1, £CAB=%,

ZDAC= _[ 4l 4 A, B, C, D7} gt 270+ F& s 9l d=2 28

s
it
-1
p 1}

<DAB=T)

o, 4 H A C,DE At 92 Wels Lol

L. H CE 24 ABel wiste] HaelEat B Cole} sl CT =320l

a

©. 24 AB $121 % Pol thetel CP+DP 2] 24k (19015},

22 S0 Lo A% SYH LOR XD AU XY 1L cE B GE L2 o B Y YUY 5Nl Hois
Mg B4 gFotn Qlojof Biet

e ZEIEN et 222 RES JIsHAUOIH RENK ZEHH)E OISHFAR.

hitps://cafe naver.com/gyutomath


https://cafe.naver.com/gyutomath

HE NA| A2|= BEESZ2IE

010 ss=2 211 p65 Lvz 5

157} o] AB=AC=6, BC=831 4218 ABC7H 2 0ol Wizsta et 44

BC 512] 3 Dell Bated A4 AD7H 9 02 ghvi= 3 & Avbobd H& E=t & o

18] Zhe REhALR

EA=7olt}. 9(EB +EC )2 g4

Sz 62 108 ZYHCZE EXEUACE (EIOIEMME BO] HET

HEQ JISHIAIUIoIH RENK 22H)E 0ISH=HER. 10

https://cafe.naver.com/gyutomath


https://cafe.naver.com/gyutomath

HE NH A2|R ExZZE

011 2EE7} 48 p65 Lv2 69

§ a3t 2ol AB=y, BC=8 CA=7%l 4214 ABC7} 9lch. # BC 92| 4 Dol o

R e T T EE,
dled sin (£ ADC ZIZZTJK;’S o, BD=p+ g/19°]ct, p xg2] g7

(5t pE} g el )

D —9 & 3 L
I A
comment
T 2F 3@ T Ho|l= / E0| YO EME Ee &t HIE HIFeX| 222 HHSHEAL
(2 HBRoH pZetso| 28 ZHE 25T Hart o)
HE ZEIEN e 222 REQ JIsHAUOIN FENH ZE2IHH)E OIEHFHK.

hitps://cafe naver.com/gyutomath


https://cafe.naver.com/gyutomath

HE NA| Alzlx Bazmele

012 ss= 5e1 067 103 1 L ] ]

1 ays Bo] ¢ HHeA HE ABE FEHLE 2 F 4274 ABC, ABDY #HY
& 712t O, O'0lgt 82 £ACB=2, 2ADB=282t % o) % ¢ 0, 0’7 F 7}2] =27

au rla 410G
&, B "]"l: A :l._'n.' r".l_l'-‘:_'k' {.‘"']'.

1

(7B 4sin e=3 sin 8, cos { f—al=—
¥

(b =¥ 0.0 Wol g2 25701},

= 20, 0% 248 770, Oolet o, M8 00’8 Zoj=?

(5t A C= 9079 & 9, 3 DE Y 0] e alet,)

02 A @ D J5 5 /8

comment

https://cafe.naver.com/gyutomath 12


https://cafe.naver.com/gyutomath

25 NH| AlR|E &

013 S2EETF 28H p80 Lv2 2¥ | ‘ ‘
2 S5 (a,)7} 2% kol sl
b= (a,.4) —(a.)% = urs)—(a;)?
ola a7}, 5 SAE (b,). le,) o BAL 212 d, 4,2 B W), S=38 vhEAI L ko] Zhe?
] ) 2 3 3 1) 4 2 b
comment
EBSE At SIS A JOHRtUO| 2HBICE / A LS XCHS ZHHSIA Ste{™ O{EAH AS MASHoF Et?
22 AEQ IIsHAHUOIH RFENK HEIH)E OI8HFMR 13



https://cafe.naver.com/gyutomath

TE NH A2|= E5TRIE

014 =7 2o ps2 1vs 20 L |

=E la,) 2 AATEE An gAY g S oleb & of, 9 (8,12

2 FA7hoo] ofd 524 (g, )9

(7h) E& == noll tidtq S, #8110,

(L ZE 8,00 ghe = 438 A2 Yelg £ (b, )0l ¢,

b,=36, b,=35, b,=2330|c},

a8l = TolAl L,

comment

T 95 4% FUE HOIE / Case® R J0IE £+ 2X

e ZEIEN et 222 RES JIsHAUOIH RENK ZEHH)E OISHFAR. 14

https://cafe.naver.com/gyutomath


https://cafe.naver.com/gyutomath

HE NH A2|X EZORIE
015 ss=a 2ot psa Lvs 3w L]
+9 {a,}. 16,10 & 27 A7
el ¥ RTded

3

e flz)=a'+ 2ol fele] 5

(@, fla,)) S AT 719717 b2l 0] B4 y=f(x)9} T
'F'-[' L/ J

[ B
T2} Y29l Suldalolc},

(7)) A
(e, fMa,)), Rleli=s

(Lh =4 (b2

A2

e F 9

48 la,] 2] AR Az2oghi9] ghol 21 of, 5, 9] gr2?
yif2—1 D2 —1 742 @Y¥z41 3 241
comment
HEH Holsl =% / 2250 Hof ZEX|IUXH 25istH O H 2|
FAS2 REQ IJIISHAUIOIH AENK E23IH)E OI20FHR. 15



https://cafe.naver.com/gyutomath

016 +s52

5t

o
=l

HE NA| A2|= BEESZ2IE

1 po1 A 84 L]

comment

SA7F 4% SAFE (g, 0] BE AR o di5te

{54 S _r.',_.':--- Sidn—173)
£ WA, SAkrE (a, ) Y] A ERRE A 10 8] e] $R2Y
1) 160 @ 170

4 180 () 190

5200

EBSE ?:;ll—xl. _E_MI_CT;_AI M

dSA JOoiRIY 0l 2HSIEL (28h
e ZEIEN et 222 #E2 JIIsAHAUIH RENKH 22IHH)SE OIEH=AK. 16
https://cafe.naver.com/gyutomath



https://cafe.naver.com/gyutomath

HE NA| A2|= BEESZ2IE

017 5574 48 p98 Lv2 19
1 a=1929 {g)0 0 288 =470
171) | | %kl g Yo =08
7o ka2 AT
6 549 ) —58 57 56

comment
(th =2 = "ol7 / %1% SECHS OIS => 782 e
P ARE REQ JHsSHAUIOIH #ENK Z25HH)E 0IZHFAHR. 17

SHe ZelEol et
https://cafe.naver.com/gyutomath


https://cafe.naver.com/gyutomath

e

o T

o

1 p99 Lv2 5¢1 | ‘ ‘ ‘

HE NA| A2|= BEESZ2IE

a,= 19|13 FH|7} 421 FH]

+=4F la,) 2] RAALTE HnPrrA)e] &2 S
o 3—32 - :
& =mx () 4, A= me] ghe?
wh N
11011

2: 1014 @ 1017 @ 1020

2212 81 2L

(511023

comment
b+c b ¢ _ o N
=t 2t0|E =1 EX™ p326 07582 HUSI==E BIAt
e ZEIEN et 222 #E2 JIIsAHAUIH RENKH 22IHH)SE OIEH=AK. 18
hHDS:NCEIG naver Clegy IQmth



https://cafe.naver.com/gyutomath

HE NA| A2|= BEESZ2IE

019 sz 2o p99 Lvz 5w LT

8 a=a(a>0), a=—220 5% (g,}0] ZE A3 nel distol
yyn =01 —

L
=

REEAIZIE}, 3 |a,] =1302 BHEAI71 a0] 31 FEHAL.
k=1

Q

2.

e ZEIEN et 222 #E2 JIsAHAUIH RENKH 22IHH)S 0l =Al 19
https://cafe.naver.com/gyutomath



https://cafe.naver.com/gyutomath

HE NH A2|R ExZZE

020 sz 4o p10o L3 29 L]

0175]
2 Al pol dislel £ 13 A, B,2
A=lzl+tn=x=u'tn+6, z= H==},
B.=1y2n'—n<y<2n'—n+5, y= A

SR
— ] Flaf
i, = ] I:].ll.._ H

2 8la, M (A~ B.)U(B,— A,)9 949 HE02 .0l g o, 3

=]
=1
D=2 52 @3 R 5 115
28 “3 T T T84
comment

SRR 2D A SIECHS OIS/ PRHe g2 2L 6,0 OfF Bo| LI2X| i3 oXts (REES

e ZEIEN et 222 RES JIsHAUOIH RENK ZEHH)E OISHFAR.


https://cafe.naver.com/gyutomath

TE NH| A2|= BEZZ2IE

021 5=y 200 p100 Ly

P00, g=<09 F A p g BE AAE
=a,+2pnt+y

nef] o afe]

=AHE (pog) 9] s

a,= 30, dyiq
£ vhEA I £ 254 4,30, ¢,<00] B
5HA] 2.
comment
FO{Zl ZZACHE ECH7H O 0|4 TMO| Qtx|l= &7+0| 2Che? §X|? O{EA shof &7t (SHEX & = A))

AES JFsHA U0 7ENH

g ZRIEN
hitps://cafe naver.com/gyutomath



https://cafe.naver.com/gyutomath

2023 #& 1" EBS £+ 5Y +&H1 48 FH

1. Alxstxel 27

ook

A
T




